



В Московской области по факту крушения самолёта возбуждено уголовное дело

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту крушения самолета в Серпуховском районе Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлёкшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительным данным, сегодня примерно в 12 часов 55 минут легкомоторный самолёт Амфибия, вылетевший из аэродрома Новинки, задев линии электропередач, потерпел крушение в Серпуховском районе Московской области.

На месте происшествия продолжает работу следственно-оперативная группа.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1378167>